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広聴委員会会議録（要点筆記） 

令和 ４年１２月７日（水） 

午後 ２時３０分 開会 

場所 全員協議会室          

○小栗佳仁委員長 

ただいまから、半田市議会広聴委員会を開催します。 

協議題１「議会報告会について」①「次回（令和５年３月定例会後）の議会報告会について」を議

題とします。次回、３月定例会後の議会報告会についてですが、改選もありますので、３月定例会後に資

料の作成や開催をするいとまがないと思っているのが正直なところです。議会報告会の開催方法について協

議をしていきたいと思います。しばらく休憩します。 

午後 ２時３２分 休憩 

午後 ２時４３分 再開 

○小栗佳仁委員長 

会議を再開します。 

休憩中の協議した内容を申し上げます。 

委員長としましては、前回の議会報告会で参加者が極めて少なく、間違いなく改善が必要な状態だと考

えています。しかし、十分な議論ができていないため、このまま同じ方式で開催するべきではないと思い次回の

議会報告会はＹｏｕＴｕｂｅで開催することを提案しました。 

このことについては、すぐに判断することが難しいと思いますので、一旦会派持ち帰りとして、１２月定例会

最終日の委員会で改めて確認をさせていただきます。これにご異議ありませんか。 

【「なし」との声あり。】 

 

○小栗佳仁委員長 

ありがとうございます。 

次に、②「次年度への引継ぎ事項について」を行います。 

しばらく休憩にて協議します。 

午後 ２時４５分 休憩 

午後 ３時３０分 再開 

〇小栗佳仁委員長 

委員会を再開します。 

まず、委員長案として、多治見市議会の議会報告会について紹介をさせていただきまして、こういった方式

で実施してはどうかと提案をしましたが、皆さまの合意には至らなかったため、実施方法について具体的に引き

継ぎ書へ掲載することはやめることといたします。 

本来であれば、本日、引き継ぎ書への掲載内容の取りまとめを行いたいと思っていましたが、議論がまとま

らない状況にありました。１２月定例会の最終日に改めて委員会を開催しますので、それまでに改めて各会

派の意見を調整してきて頂きたいと思います。これにご異議ありませんか。 
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【「なし」との声あり。】 

 

〇小栗佳仁委員長 

以上で本日の議事は、すべて終了いたしましたが、ほかに何かありますか。 

【「なし」との声あり。】 

 

○小栗佳仁委員長 

ないようなので、これをもちまして広聴委員会を閉会いたします。 

午後３時３３分 閉会 


